Тест №1

Тема: «Уравнения с двумя переменными и их системы».
Вариант 1.

1.Какие пары чисел являются решением уравнения 2х-у=7.
А) (1; -5)      В) (2; 3)       С) (3; 2)       D) (-5; 1)          Е) (0; 7)
2. Решите систему уравнений
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А) (6; -3); (-7; 10)     В) (-3; 6); (10; -7)      С) (6; 7); (-3; 10)       D)  (-7; 6); (10; -3)      Е) (0; 6); (-7; 0)
3. Найти точки пересечения прямой  у=2х+3 с параболой у=х2+4х.

А) (5; 1); (3; 3)    В) (5; 3); (1;3)      С) (1; 5); (-3; -3)       D)  (-1; -5); (3; -3)     Е) (0; -4); (1; 0)
4. Периметр прямоугольника 26 см., площадь 42см2. найти стороны прямоугольника.

А) (5; 10)     В) (7; 6)       С) (2; 11)         D)  (3; 9)         Е) (10; 3)
5. Решите систему уравнений
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А) (3;2); (2; 3)        В) (1; 4); (-1; 4)       С) (-3; -2); (-2; -3)      D)  (5; 0); (-5;0)      Е) (
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6. Решите систему уравнений
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А) (1; 4); (1; 3)      В) (4; 3); (-3; -4)      С) (-1; -4); (-1; -3)        D)  (5;0); (0; -5)      Е) (2; 3); (-2; -3)

7. Решите систему уравнений
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А) (1; 5); (2; 3)        В) (-1; 5); (2; 3)      С) (1; -5); (3;2)      D)  (1; 5); (-2; 3)       Е) (1; 5); (2; -3)

8. Решите систему уравнений
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А) (2; 3); (3; 2)      В) (-2; -3); (2; 3)      С) (-3; -3); (3; 3)      D)  (-2; 3); (-3; 2)         Е) Ø
9. Какие пары чисел являются решением системы уравнений
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А) (3; -2); (2;-3)       В) (15; 10); (2; -3)         С) (0; -5); (5; 0)     D)  (-15; 10); (2; 3)      Е) (15; -10); (3; -2)
10. Найти решения системы.
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А) (0; 2); (3; 0)         В) (-1; 4); (1; -4)
[image: image11.wmf] С) (5; 3); (1; -2)          D)  (2; 3);      Е) (-2; -3); (-3; -2)

Тест № 1
Тема: «Уравнения с двумя переменными и их системы»
Вариант 2.
1.Какие пары чисел являются решением уравнения

1,5х+у=3,5

А) (3; -1)         В) (6; 7)        С) (1,5; 2)         D)  (2; -26,5)          Е) (1;3)
2. Решите систему уравнений
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А) (0; 1); (-2; -1)        В) (-1; 0); (-2; -1)      С) (1; 0); (2; 1)       D)  (5; 4); (0; 0)        Е) (6; 5); (-2; 1)
3. Найти точки пересечения прямой у=-2х-3 с параболой у=х2 +4х-10 

А) (-1; 5); (7;4)       В) (5; 1); (4; -2)       С) (1; -5); (-7; 11)       D)  (2; 4); (-1; 3)        Е) (0; -5); (-7; 1)
4. Периметр прямоугольника 28см., площадь 48 см2. найти стороны прямоугольника.

А) (2; 7)        В) (8; 6)        С) (5; 9)          D)  (0; 4)         Е) (4; 10)

5. Решите систему уравнений

  
[image: image13.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

=

-

=

+

9

41

2

2

2

2

х

у

у

х


А) (2; 5); (-2; -5)          В) (1;6); (-1; -6)       С) (0; 7); (5; 2)        D)  (4; 5); (-4; -5)         Е) (
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6. Решить систему уравнений
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А) (2; 4); (4; 2)     В) (4; -2); (2; -4)       С) (8; 2); (-8; -2)         D)  (6; 0); (-6; 0)        Е) (10; 4); (4; 10)

7. Решить систему уравнений
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А) (-11; -2)           В) (11; 2)          С) (12; 2)         D)  (-5; 0)           Е) (1;2)
8. Решить систему уравнений
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А) (2; 15); (15; 2)           В) (5; 6); (6; 5)         С) (-6; -5); (6; 5)     D)  (3; 10); (10; 3)     Е) (-3; -10); (3; 10)
9. Решить систему уравнений 
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А) (2; 4)       В) (12; -6); (2; 4)       С) (1; 5); (-1; -5)        D)  (3; 3); (-3; -3)           Е) (12; -6); (-6; 12)
10. Найти решения системы
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А) (5; 0); (0; 5)      В) (6; -1); (-6; 1)       С) (2; 3); (-2; -3)      D) (-5;1)       Е) (7; 4); (4; 7)
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Тест №2

Тема: «Неравенства и их системы»

Вариант 1.

1. Решите неравенство

4х-3(х+7)>12+х

А) Ø    В) х>3    С) х<2     D)  х>33         Е) х<33
2. Решите систему неравенств


[image: image21.wmf]î

í

ì

á

ñ

+

3

2

0

3

х

х


А) (-3; 3)    В) (-3; 1,5)    С) (-
[image: image22.wmf]¥

; 0)    D) (0; 3)      Е) (-
[image: image23.wmf]¥

; 3)

3.  Решите неравенство

х2-х-6<0

А) (-
[image: image24.wmf]¥

; 2)    В) (34; -2)       C) (-2; 3)       D) (0; 3)     Е) (1; 6)
4.  Решите неравенство
(х+3)(х-1)(х-10)<0

А) (-
[image: image25.wmf]¥

; 1)
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(3; 10)          В) (-3; 1)
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[image: image28.wmf]¥

; 3)
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                 D) (1; 3)
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(3; 10)                             Е) (-
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5. Найти область определения функции
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А) (-
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[image: image36.wmf]¥

; 1)      D) (1; 
[image: image37.wmf]¥

)        Е) Ø
6.Решить неравенство
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А) (-
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7. Найти наибольшее целое х, удовлетворяющее неравенству
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А) х=3;        В) х=-2       С) х=-6         D) х=5             Е) х=6

8. Решите неравенство

|х-3|<2

А) (1; 5)          В) (-1; 5)       С) (-5; 5)         D) (2; 5)             Е) (0; 5)

9. Решите неравенство
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А (-
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; 0]         В) [0; 6]         С) (-
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10. Найти решение неравенства. 0,8х2
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Тест №2

Тема: «Неравенства и их системы»

Вариант 2

1. Решите неравенство
6+х>4х-3(2х-3)

А) х>1;        В) х>2      С)Ø        х<4        Е) х>7

2. Решите систему неравенств
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А) (-
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3. Решите неравенство

х2+3х-4<0
А) (-2; 2)     В) (1; -4)             С) (-4; 1)                     D) (-4; 0)          Е) (1; -3)

4. Решите неравенство
(х+11)(х+3)(х-8) >0

А) (-
[image: image65.wmf]¥

; -11)
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(3; 8)            В) (-11; -3)
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    D) (-3; 11)
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5. Найти область определения функции
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А) (-
[image: image75.wmf]¥

; 
[image: image76.wmf]¥

)        В) (-1; 1)        С) (-
[image: image77.wmf]¥

; 1)           D) (1; 2)            Е) (2; 
[image: image78.wmf]¥

)

6. Решить неравенство
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А) (0; 
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7. Найти наибольшее целое х, удовлетворяющее неравенству
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     А) х=1;           В) х =3          С) х= -2          D)х = - 4           Е) х=5
8. Решите неравенство

|х-3|<-1

А) не имеет решения          В) (1; 3)          С) (-3; 1)        D) (-1; 1)      Е) (-1; 3)

9. Решите неравенство
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А) (-
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10. Найти решение неравенства 0,6х2
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Тест №3

Тема «Основные формулы тригонометрии»

Вариант 1

1. Найти значения выражения
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A) 0;                B) 2,5;         C) 3;            D) 4;       E) -2,5

2. Найти 
[image: image103.wmf]0

120

tg


A) 
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3. Найти 
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4. Вычислите
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A) 0;               B) 
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5. Найдите значение выражения: 
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A) 
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6. Найти значение выражения 
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A) 2;                 B) 
[image: image124.wmf]2
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;             C)1;            D) 0;                E) 
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8. Найдите наибольшее и наименьшее значение выражения 
[image: image126.wmf]a
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A) [1;5];             B) (-1;5);             C) [-5;-1];            D) [2;3];              E) [-∞;1]
9. Найдите значение выражения 
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10) Найдите наибольшее и наименьшее значения выражения

[image: image132.wmf]2
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A) [-5;1];          B) (0;-5];       C) [0;2];      D) [-1;1];         E) [1;5]
Тест №3

Тема «Основные формулы тригонометрии»

Вариант 2
1. Найти значения выражения


[image: image133.wmf]0
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A) 2,5; B) 1,5; C) 0; D) -1,5; E) 3

2. Найти 
[image: image134.wmf]0

150

tg


A) 1B) 
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 E) 
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3. Найти 
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          B) 
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4. Вычислите
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A) 
[image: image145.wmf]4
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5. Найдите значение выражения 

[image: image149.wmf])
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A) 
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6. Найти значение выражения 
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A) 0;          B) 
[image: image155.wmf]3

;                C) -1;            D) 
[image: image156.wmf]3
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7. Вычислить
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A) 2;             B) 
[image: image158.wmf]2
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;            C) 
[image: image159.wmf]2
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;               D) 
[image: image160.wmf]2
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;        E) 1

8. Найдите наибольшее и наименьшее значение выражения 
[image: image161.wmf]a
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A) [1;7];            B) [3;4];          C) [-3;4];            D) [-∞;1];           E) 
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9. Найдите значение выражения 

[image: image163.wmf]0
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A) 
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[image: image168.wmf]0
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10) Найдите наибольшее и наименьшее значения выражения

[image: image169.wmf]a
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A) [-3;5];             B) (-∞;-3];            C) (5;+ ∞];            D) [1;4];             E) [3;5]
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Тест № 4

Тема: «Преобразования тригонометрических выражений»

Вариант 1
1. Упростите выражение


[image: image170.wmf]a

2

cos

1

1

-

 

A) cos
[image: image171.wmf]a

         В) sin2
[image: image172.wmf]a

         С)  -tg2
[image: image173.wmf]a

       D)  ctg2
[image: image174.wmf]a

          Е)   –cos2
[image: image175.wmf]a


2. Преобразуйте выражение

tg(-
[image: image176.wmf]a

)∙cos
[image: image177.wmf]a

+sin
[image: image178.wmf]a


A) -sin
[image: image179.wmf]a

     В) cos
[image: image180.wmf]a

          С) -tg
[image: image181.wmf]a

              D) 1           Е) 0

3. Упростите выражение
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           E) 
[image: image187.wmf]a
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4. Найдите значение выражения

     (sin
[image: image188.wmf]a

 - cos
[image: image189.wmf]a

)2+2sin
[image: image190.wmf]a

∙cos
[image: image191.wmf]a


     A) 1           B) 0          C)-1             E)2            D)1,5
5. Упростите выражение 

[image: image192.wmf]a
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A) 2; B) 0; C) 1; D) -1; E) 
[image: image193.wmf]2
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6. Упростите выражение и найдите его значение
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[image: image195.wmf]7
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A) 0,11;  B) 0,49;  C) 1; D) 0; E) -0,7

7. Упростите выражение
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A) 2; B) 0; C) 1; D) -1; E) 4

8. Найти значение выражения
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9. Упростите
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[image: image203.wmf]a

sin

          B) 
[image: image204.wmf]a

tg

     C) 
[image: image205.wmf]a

tg

2

       D) 
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ctg


10. Упростите
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Тест № 4

Тема: «Преобразования тригонометрических выражений»

Вариант 2

1 Упростите выражение


[image: image214.wmf]1
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А) cos
[image: image215.wmf]a

           В) sin
[image: image216.wmf]a

           С) ctg2
[image: image217.wmf]a

        D) tg
[image: image218.wmf]a

           Е) –ctg2
[image: image219.wmf]a


2. Преобразуйте выражение

Cos2 
[image: image220.wmf]a

*tg2 (-
[image: image221.wmf]a

)-1

А) 0               В) cos2 
[image: image222.wmf]a

        С) sin
[image: image223.wmf]a

              D) cos
[image: image224.wmf]a

               Е) -cos2 
[image: image225.wmf]a


3. Упростите выражение
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4. Найдите значение выражения

     Sin4
[image: image232.wmf]a

+ cos 4
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[image: image236.wmf]5. Упростите выражение 
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6. Упростите выражение и найдите его значение
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A) 0,11;      B) 0,49;          C) 1;       D) 0;        E) -0,7

7. Упростите выражение
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A) 1;      B) 0;     C) -1;          D) 1;          E) 2
8. Найти значение выражения
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9. Упростите
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10. Упростите
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Тест №5

Тема «Арифметическая прогрессия»

Вариант 1

1. Найти первые пять членов последовательности {an} с общим её членом an=n2

A) 1;0;1;0;1      B) 1;4;9;16;25       C) 1;2;3;4;5     D) -1;1;-2;2;0       E) 25;16;9;4;1

2. Найти первые пять членов арифметической прогрессии, если a1=-2; d=3
A) -5;-3;-1;0;2     B) -2;-5;-8;-11;-14     C) -2;1;4;7;10     D) -2;0;2;4;6        E) -2;-1;0;1;2

3) Найти разность арифметической прогрессии, если a11=6; a16=8,5

A) 1;        B)0;          C)2:           D)0,5;         E) 2,5

4) Вычислить сумму девяти первых членов арифметической прогрессии, если a1=17; d = -6

A) 10;     B) -53;      C) 60;       D) - 63;        E) 100

5) Найти пятнадцатый член арифметической прогрессии 3;7;…

A) 50; B) 59; C) 60; D) 65; E)70
6) Арифметическая прогрессия задана формулой cn=11n-78. Найдите первый положительный член прогрессии

A) 10;         B)12;      C) 8;     D) 2;       E) 20

7) { an}- арифметическая  прогрессия, у которой a17=2,7; d=0,1. 

Найти a1 и a21
A) 10;30       В) 1,1; 3,1           С) 2,1; 5,4          D) 12;40          Е) 11;31

8 Найти сумму двадцати первых членов арифметической прогрессии, если a7=18,5 и a17=-26,5

A) 40;   B) 50;      C) 60;      D) 55;        E) 57

9) Найдите одиннадцатый член арифметической прогрессии, если a5=9,1; a12=-7

A) 3,3;          B) 4,2;      C) -5,1;       D) - 5,5;       E) -4,7
10) Найти сумму четных чисел, не превосходящую 40

A) 200;          B) 300;       C) 420;      D) 480;      E) 500

Тест №5

Тема «Арифметическая прогрессия»

Вариант 2

1. Найти первые пять членов последовательности {an} с общим её членом an=n3

A) 1;2;3;4;5       B) 1;8;27;64;125      C) 3;6;12;24;48       D) -1;0;1;2;3       E) 125;64;27;8;1

2. Найти первые пять членов арифметической прогрессии, если a1=3; d=-2

A) 3;5;7;9;11     В) 3;1;-1;-5;-7   С) 3;1;-1;-3;-5          D) -2;1;4;7;10      E) -7;-5;-1;1;3

3) Найти разность арифметической прогрессии, если a8=4; a13=7,5

A) 2,5;       B) 4;    C) 9,7:      D) 0,7;        E) 3

4) Вычислить сумму девяти первых членов арифметической прогрессии, если a1=6,4; d=0,8

A) 60;       B) 89;       C) 54;     D) 86,4;       E) 84,6

5) Найти пятнадцатый член арифметической прогрессии -5;-1;…

A) 50;          B) 51;       C) 58;          D) 62;         E)70

6) Арифметическая прогрессия задана формулой cn=93-7n. Найдите первый отрицателный член прогрессии

A) -5;     B) -3;     C) -7;     D) -1;     E) -10

7) { an}- арифметическая  прогрессия, у которой a11=6; a16=5,5. 

Найти a1 и d
A) 1;1        В) 7;-0,1          С)   2; 1,5           D)   3;2             Е) 3;5

8 Найти сумму пятнадцати первых членов арифметической прогрессии, если a1=4,2 и a10=15,9

A) 60;       В) 210             C) 200          D)199,5;                 E) 180

9) Найдите семнадцатый член арифметической прогрессии, если a3=9,6; a11=3,2

A) 2,4;         B) 3,5;        C) 4,7;       D) -2;            E) -1,6

10) Найти сумму нечетных чисел, не превосходящую 40

A) 300;           B) 200;         C) 400;        D) 460;         E) 500
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Тест №6

Тема «Геометрическая прогрессия»

Вариант 1

1. {bn}- геометрическая прогрессия, у которой b1=18;  g=
[image: image259.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image260.wmf]9

1

. Найти b2
A) 3;            B) -2;        C) 1;          D) 2;         E) -1

2. Первый член геометрической прогрессии 24, второй 36. Найти знаменатель

     A) 
[image: image261.wmf]2

3

           B) 
[image: image262.wmf]2

1

         C)
[image: image263.wmf]3

1

         D) 
[image: image264.wmf]3

1
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            E) 
[image: image265.wmf]2

3


3. Последовательность {bn}- геометрическая. Найти S6, если b1=-9; g=2

A) 155;          B) 311;       C) 529;          D) -567;          E) 534

4. Составьте формулу n-ного члена геометрической прогрессии 3; -6; …
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5. Найти сумму бесконечной геометрической прогрессии 8; 2; 
[image: image271.wmf]2

1

; …

A) 210;           B) 300;          C) 
[image: image272.wmf]3

2

10

;             D) 600;        E) 100

6. Дана геометрическая прогрессия 
[image: image273.wmf]n
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. Найти пятый член прогрессии.

A) 48;        B) -24;        C) -96           D) 12           E) -6

7. Представьте в виде обыкновенной дроби число 0,(4)

A) 
[image: image274.wmf]9

4

;         B) 
[image: image275.wmf]5

4

;       C) 
[image: image276.wmf]4

3

            D) 
[image: image277.wmf]3

2

              E) 
[image: image278.wmf]2

1


8. Дана геометрическая прогрессия с положительными членами, в которой с4=24; с6=96. Найти c1
A) 0;          B) -1;         C) 2;            D) 3;            E) 1

9. Сумма членов бесконечной геометрической прогрессии в 3 раза больше её первого члена. Найдите отношение 
[image: image279.wmf]4
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b


A) 
[image: image280.wmf]3
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;          B) 
[image: image281.wmf]4

3

;            C) 
[image: image282.wmf]5
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;           D) 
[image: image283.wmf]9

4

              E) 
[image: image284.wmf]4
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     10. В геометрической прогрессии g=0,5; bn=3; Sn=93. Найти b1 и n

     A) 24;10              B) 48;5           C) 5;16            D) 10;13             E) 48; -5

Тест №6

Тема «Геометрическая прогрессия»

Вариант 2

1. {bn}- геометрическая прогрессия, у которой b1=64;  g=
[image: image285.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image286.wmf]4

1

. Найти b5
         А)    2;       B) 
[image: image287.wmf]2

1

;             C) 3;          D) 
[image: image288.wmf]4

1

;           E) 4

2. Первый член геометрической прогрессии 33, второй 44. Найти знаменатель

     A) 
[image: image289.wmf]3

4

               B) 
[image: image290.wmf]2

1

             C)
[image: image291.wmf]3
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             D) -3              E) 
[image: image292.wmf]4

3


3. Последовательность {bn}- геометрическая. Найти S4, если b1=4; g=-3

A) -90;                B) 80;             C) 90;            D) -80;                E) 95

4. Составьте формулу n-ного члена геометрической прогрессии -2; -8; …

A) 
[image: image293.wmf]n
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5. Найти сумму бесконечной геометрической прогрессии 6; 3; 1,5

A)100;           B) 200;         C)12;          D) 120;           E) 140

6. Дана геометрическая прогрессия 
[image: image298.wmf]n
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. Найти пятый член прогрессии.

A)162;             B) -54;         C) -486           D) -54           E) -6

7. Представьте в виде обыкновенной дроби число 0,(7)

A) 
[image: image299.wmf]9

7

;              B) 
[image: image300.wmf]7

3

;          C) 
[image: image301.wmf]9

4

             D) 
[image: image302.wmf]7
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[image: image303.wmf]3
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8. Дана геометрическая прогрессия с положительными членами, в которой с3=18; с5=162. Найти c1
A) 1;                B) 0;          C) -2;            D) 2;           E) 3

9. Сумма членов бесконечной геометрической прогрессии в 1,5 раза меньше её первого члена. Найдите отношение 
[image: image304.wmf]5
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b


A) 
[image: image305.wmf]3
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[image: image306.wmf]5
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     10. В геометрической прогрессии g=3; bn=54; Sn=
[image: image308.wmf]3

2

80

. Найти с1 и n
     A) 
[image: image309.wmf]2
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; 3             B) 
[image: image310.wmf]3
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; 5                C) 2; 3         D) -1; 4               E) - 
[image: image311.wmf]3
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; 5
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